



夕阳行业靠热门日剧翻身

韩日海女谁正宗？两国展开申遗大战

Q 徒手捕捞海产的海女文化源远流长，随着日剧《海女》大热，令海女成为吸金招牌，带旺相关旅游业。然而韩国政府近日宣布，决定将济州岛海女申请列入非物质世界文化遗产，引发日本强烈不满，因为日本也有意将海女申遗，不料却被韩国抢先一步。

韩国为传奇海女申遗

韩国文化财产厅日前宣布，计划2014年3月底前，将济州岛海女文化向联合国教科文组织申遗，目标在2015年前申请成功。韩方表示，申遗时已考虑包括日本在内的国内外环境。据韩国媒体称，济州岛在鼎盛期有约3万名海女，但由于近年来海女逐渐高龄化，人数锐减至2012年的4500多名。

韩国延世大学多名医学教授称，韩国海女拥有非凡能力，比日本海女优秀，申遗资格充分。专家指出，韩国的海水温度比日本低，韩国海女耐寒能力相对较高。据称美军上世纪60年代曾有战机堕海，韩国海女在寒冬憋气徒潜数十秒救出堕海飞行员，令美国军方惊叹不已。

日本不满斥韩“无耻”

“韩国政府决定为海女申遗”消息曝光后，引发日本强烈不满，因为日本也有意将海女申遗，不料却被韩国抢先一步。日本媒体称，日本政府也有意将海女向联合国申遗，石川县和三重县早已将海女文化列为县内无形民俗文化遗产。连日来，许多日本民众在网上表达不满，称海女文化最早记载在公元3世纪的《魏书》内，怒斥韩国政府申遗“无耻”。

日本三重县教育委员会2013年夏天的调查显示，日本目前约有1800名拥有渔业权的海女，当中以志摩、伊豆等地的海女最为人熟悉。不过，与韩国海女一样，目前日本海



海女是非常古老的职业

女也面临严重高龄化的问题——目前韩国济州岛海女年龄大多在70岁以上，日本情况也差不多。

韩国还击自称“正宗”

分析人士指出，继“泡菜大战”后，日本和韩国之间势必又掀起一场“海女申遗争夺大战”。韩国济州政府指出，济州岛的海女曾记载在公元17世纪朝鲜王朝的史书。韩国媒体认为，韩国海女文化才应该算是“正宗”，同时批评日本争取申遗。

海女是一项历史非常古老的职业，指不带辅助呼吸装置、只身潜入海底捕捞龙虾、扇贝、鲍鱼、海螺等海产品的女性。海女能吸一口气，憋气长达两分钟，潜入20米深海底。海女曾盛极一时，然而随着机械捕捞和人工养殖技术的发展，不论日本还是韩国，海女已成夕阳行业，人数已大大萎缩。但由于今年日剧《海女》大热，令海女成为吸金招牌，带旺相关旅游业。日本涌现大批年轻貌美的海女，在韩国海女如今的主要工作已不是捕捞海产，而是向游客表演捕潜奇技。

奥巴马回忆录被曝“内容虚假”

据美国媒体21日报道，美国总统奥巴马的同父异母弟弟马克·奥巴马·恩德乔桑将于明年2月28日出版自传《文化：自我发现的漫漫长路》，他在自传中披露的故事与奥巴马撰写的畅销回忆录《父辈的梦想》中的描述存在多处矛盾。

近日，恩德乔桑接受了美联社的采访，当被问到会怎样形容他与哥哥的关系时，恩德乔桑回答说：“现在关系很冷淡，我想，部分原因是因为我写的东西，这些东西疏远了一些家人。”恩德乔桑说，即使奥巴马

当上总统后，他还是希望哥哥跟他能坦诚相对。

恩德乔桑说，奥巴马撰写的《父辈的梦想》中存在多处事实错误。恩德乔桑称，他希望能在自己厚达500页的自传中纠正误解。恩德乔桑表示：“这是更正，奥巴马撰写的那本书中，很多地方存在错误，我可以理解这一点，因为在我看来，那本书是塑造身份的工具。我想诉说自己的故事，不让别人替我来做这件事。”

综合

英航客机撞上南非办公楼

南非民航当局23日说，英国航空公司一架客机22日晚在约翰内斯堡国际机场撞上一幢办公楼，致使4人受轻伤。

民航局女发言人芬迪薇·格韦布说，这架波音747-400型客机搭载202人，当时正滑行起飞，然而跑道过窄，“导致飞机右翼撞上办公楼”。她说，机场控制塔台“告诉飞机从一条跑道起飞，后者却驶入另一条跑道。他们上错了跑道”。

按照民航局的说法，客机上185名乘客和17名机组人员没有受伤，办公楼内4人受轻伤。南非机场公司在一份声明中说，4名伤者是地勤人员。机上一名乘客拍摄的照片显示，巨大的机翼插人大楼内部。截至23日早晨，这架被卡住的飞机仍没能起飞。南非航空公司说，所有乘客暂时被安排至附近酒店。

据新华社

美国纽约再现亲子坠楼惨剧

美国纽约市警方22日说，一名男子涉嫌将3岁儿子从曼哈顿一幢52层高的公寓楼顶上扔下，紧接着自己跳楼自杀。

警方当天中午接到报警电话后赶到现场，在与52层公寓楼相邻的两幢稍矮大厦的楼顶上分别发现父子两人。父亲为35岁的德米特里·卡纳里科夫，当场死亡。3岁的

儿子送到附近医院后宣告不治。警方说，卡纳里科夫与妻子离婚时，法院将儿子的抚养权判给了前妻，他本人只有探视权。

这是纽约今年发生的第二起大人与孩子同时坠楼的事件。今年3月，一名女性留下遗书后，抱着10个月大的儿子从8楼跳下。女子身亡，婴儿幸存。

据新华社

英国小王子第一个圣诞

女王大宴亲朋，房子不够住

Q 据英国媒体23日报道，今年，英国小王子乔治将度过人生中的第一个圣诞节。为此，伊丽莎白二世女王特意邀请了大约30位亲属来到桑德林厄姆庄园共度圣诞。然而由于客房数量不够，一些来宾不得不住进佣人房。

部分宾客只能住佣人房

尽管王室最亲近的约30名亲戚在这两天才会陆续抵达，最终在圣诞节之前来齐，但女王还是提前腾出了不少房间，然而却发现腾不出房间给约克公爵安德鲁王子的前妻莎拉·弗格森住。

一份宾客名单显示，约克公爵安德鲁王子与他的两个女儿都在宾客名单之内，不过她们的母亲莎拉·弗格森则被排除在外，但是莎拉·弗格森突然致电表示要利用这一机会与女儿一起过圣诞，不过她恐怕只能住进佣人房。当然，还有可能暂住佣人房的包括女王的外甥温斯康特·林利子爵与他的妻子塞琳娜、他们的几个孩子，以及女王的外甥女莎拉·查托一家人。

王室亲属都想来看小王子

英国王室一名负责安排的人称，许多接到邀请的宾客将必须共住一房，有的还甚至不得不住到平常佣人住的地方。他解释说，



小王子乔治将度过人生中的第一个圣诞节

这种情况与2012年不同，当时剑桥公爵伉俪威廉与凯特是在凯特的娘家过圣诞节的，而哈里王子则是在阿富汗执勤。

当然，借此机会来看望一下乔治小王子才是导致王宫“爆棚”最主要的原因，以至于英国王室成员的亲属们从世界各地来到英国王室中“走亲戚”。

安排房间让女王头疼

据称光是安排客人们住的房间，就让女王够头疼的了，因为来的都是客，谁也不能受到冷落，因此女王在住宿安排上一直亲自过问，直到认为能够让客人们满意为止。

桑德林厄姆庄园住房面积不算大，今年的客人特别多，庄园中可能会非常挤。综合



为什么？

冬季银屑病为什么会加重

进入冬季的冬季，不所有人何有关皮肤方面的问题，如“冬季银屑病为什么会加重？”带着种种疑惑，笔者走访了南京华辰《皮肤病专业》医院皮肤病专家张荣法主任。

银屑病持续比较长，有一定的潜伏期和较长的病程，张主任说，银屑病的发病与季节有很大关系。秋冬季节就是银屑病的主要发病季节，门诊很多年轻的患者都有这样的时候，每年到冬季的时候天气变冷，自身的病情也越演越重。

那么为什么冬季银屑病会加重呢？张主任把冬季银屑病加重的原因：天气变化对人来说是具有一定影响的，冬天天气干燥无风，这种变化会导致生理机能失调，再加上人们的饮食变化或人，生凸起，饮食不太注意，人体不能很好的适应，容易出现感冒的症状，而且是冬季最常见的是儿童银屑病的复发。银屑病患者在冬季一定要注意防范感冒，不要让小孩接触诱发疾病的因素，尤其是小孩接触诱发疾病的因素，不然用及治疗银屑病。



季节：

银屑病在冬天加重的主要原因是，因为冬天天气变化无常，气温下降，呼吸道常常受到温度变化的刺激，还不能很好地适应，抵抗力大大减弱，天冷时人们户外活动减少，多牛牛在室内，而室内的空气不易流通较浑浊，一时间易在这种环境下繁衍，传播，感染人体。

张主任提醒：银屑病冬季加重的原因与时间有一定关系，另一方面冬季日照时间减少，户外活动不够，患者的皮肤得不到足够的紫外线照射，从而导致银屑病症状加重的因素。日光中有大量的紫外线，紫外线是一种看不见的光线，紫外线不仅有杀菌消毒的功能，还治疗及治疗银屑病。

张荣法 专注皮肤病临床科研几十年

华辰医学巨擘，家医世家从事皮肤病的治疗及研究工作，在皮肤领域，诊疗经验丰富，善辨证论治，疗效显著。从三十多年，亲自以药或手术结合方法诊治疑难患者20余万例。开展了疑难皮肤病如银屑病、湿疹、硬皮病、慢性荨麻疹、慢性湿疹，以及丘疹痤疮、顽固性色素沉着症等中西医结合治疗。创建了独树一帜的“中西药物结合治疗银屑病”让众多银屑病患者脱除了困扰，深受患者的好评。患者来自全国各地，经常长途跋涉前往求医。

从医格言：将控制复发作为临床医疗工作重点

市民朋友，如果你或你身边的朋友在日常生活、工作中被顽固性皮肤病所困扰，可致电025-83685566预约张荣法主任或直接到南京市鼓楼区铁路北街177号找张荣法主任诊治。